
 
 
 
 
 
 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 

ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLÉGIO DE 
PROCURADORES DE CONTAS DE 2024 

 
No dia 1º (primeiro) do mês de abril de 2024, às 12h, de forma virtual, o Procurador-Geral 

de Contas e Presidente do Colégio, Stephenson Oliveira Victer, verificando o necessário 

quórum de instalação, presentes o Subprocurador-Geral de Contas, Stanley Botti 

Fernandes, a Corregedora, Deíla Barbosa Maia e os Procuradores de Contas Felipe 

Rosa Cruz, Guilherme da Costa Sperry, Patrick Bezerra Mesquita e Danielle Fátima 

Pereira da Costa, ausente, justificadamente, a Procuradora de Contas Silaine Karine 

Vendramin, declarou aberta a segunda Reunião Extraordinária do Colégio de 

Procuradores de Contas de 2024. Iniciando a ordem do dia, o Presidente propôs a 

reapresentação ao Colégio de Procuradores, em momento posterior, das resoluções que 

tratam da Política de Gestão Documental, da Política de Classificação da Informação e 

da Política de Comunicação, considerando que as referidas resoluções ainda não foram 

publicadas, bem como a necessidade de aprimoramento da redação dos referidos 

normativos. Apresentada e discutida a proposta, decidiu-se, por unanimidade, tornar sem 

efeito a aprovação das minutas das resoluções que tratam da Política de Gestão 

Documental, da Política de Classificação da Informação e da Política de Comunicação 

ocorrida na 1ª Reunião Ordinária do Colégio de Procuradores de 2024. Esgotada a pauta, 

o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 13 

(treze) horas, sendo a ata lavrada por mim, Stanley Botti Fernandes, Subprocurador-

Geral de Contas, e assinada eletronicamente por todos os presentes. 

 
STEPHENSON OLIVEIRA VICTER 

PROCURADOR-GERAL DE CONTAS 
PRESIDENTE   

 
STANLEY BOTTI FERNANDES 

SUBPROCURADOR-GERAL DE CONTAS 
MEMBRO 
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COLÉGIO DE PROCURADORES DE CONTAS 
 
 

  
DEÍLA BARBOSA MAIA 

CORREGEDORA 
MEMBRO 

 
FELIPE ROSA CRUZ 

PROCURADOR DE CONTAS 
MEMBRO 

 
GUILHERME DA COSTA SPERRY 

PROCURADOR DE CONTAS 
MEMBRO 

 
PATRICK BEZERRA MESQUITA 

 PROCURADOR DE CONTAS 
MEMBRO 

 
DANIELLE FÁTIMA PEREIRA DA COSTA 

PROCURADORA DE CONTAS 
MEMBRO 
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